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Původní  video je  pod názvem „Global  Meditation for  the Children & Cosmic Justice“ na odkazu
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Úvodní předmluva k videu
19. prosince se scházíme v jednotné globální meditaci, abychom ochránili nevinnost dětí, obnovili
morální řád a ukotvili kosmickou spravedlnost na Zemi.

Toto je okamžik za hranicemi politiky, za hranicemi systémů víry a za hranicemi. Je to kolektivní akt
svědomí – volání po pravdě, odpovědnosti a ochraně budoucích generací.

Jak se kosmické cykly sbíhají a lidstvo stojí na bodě zlomu, záleží na našem záměru. Záleží na naší
soudržnosti. Záleží na našich srdcích.

Tato meditace je věnována:

Ochraně a uzdravení všech dětí
Obnovení nevinnosti ukradené korupcí a zneužíváním
Triumfu spravedlnosti, pravdy a přirozeného zákona
Sladění Země s vyšším kosmickým řádem

Žádné zkušenosti nejsou nutné. Přijďte takoví, jací jste. Přineste upřímnost, soucit a soustředěný
záměr. Společně stojíme za dětmi. Společně ukotvujeme spravedlnost.

 

Pravda kolem Jeffreyho Epsteina zhroutí celý zvrácený systém
Ahoj všichni a vítejte u speciálního živého streamu dnes, 19. prosince, kdy se 3i Atlas nachází v
nejbližší blízkosti Země a zveřejnění souborů o Epsteinovi je naplánováno na 3:00. Nejsem si
jistý, jestli mysleli 3:00 východního nebo tichomořského času. Pokud to bylo východního, jsem si
jistý, že tyto soubory zveřejní, jakmile půjdu do živého vysílání. Takže si myslím, že budeme muset
zjistit, jestli to bylo tichomořského nebo východního času.

V každém případě, lidi, dnes bych rád věnoval tuto meditaci vám všem. A důvod, proč to dnes
dělám, je ten, že spousta lidí mě požádala, abych s vámi něco udělal společně. A proto jsem tady. A
tak se těším, že se s vámi o tento okamžik mohu podělit, protože jednou z největších věcí v celém
tomto procesu odhalování a hluboké ponoření se do králičí nory je samozřejmě to, co
udělali těm nejmenším. To bylo pro mě bylo to nejvíc, co mě dohnalo k slzám, když jsem
poprvé zjistil, že jde o děti.

Vždycky šlo o děti. A nejde jen o děti, ale také o všechny ty přeživší, všechny ty oběti, mladé
ženy,  které  byly  vykořisťovány,  kterým lhali,  že  budou  cestovat  po  světě  jako  osobní
masérky, a jen aby byly zneužívány a znásilňovány. Myslím, že dnešek je zvláštním dnem a
doufám,  že  spravedlnosti  bude  učiněno  zadost  v  rozsahu,  jaký  jsme  ještě  neviděli,  v

https://www.youtube.com/watch?v=Z7PPfXiLHn0
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rozsahu, který umožní zatčení mnoha významných vůdců po celém světě, nejen politiků, ale
i celebrit.

Takže ano, moc vám děkuji, že jste tady. A než začnu s meditací, chci zmínit něco, že případ
Epstein není jen o odhalení  něčí  mužské zkaženosti.  Ve skutečnosti  odhaluje globální
systém mlčení. Mnoho lidí bylo umlčeno ochranou, zastrašováním, které umožnilo sexuální
vykořisťování malých dětí trvat po celá desetiletí. A v jádru se celý skandál netýká jen
zneužívání.  Jde  o  moc,  spoluúčast,  protože  mnoho  z  těchto  prominentních  osobností,
včetně celebrit, bylo podplaceno, a mimořádného rizika, kterému čelili ti, kteří se odvážili
promluvit.

Epsteinovy operace tedy nebyly po léta nijak diskrétní. nápadné. Důvěryhodná obvinění popisovala
systematické  zneužívání,  nelegální  přesun  obchodu  a  zneužívání  nezletilých  dívek  na  různých
místech, včetně samozřejmě jeho soukromého ostrova na Amerických Panenských ostrovech. A proto
soudní záznamy, výpovědi obětí a dokonce i investigativní žurnalistika potvrzují, že tyto zločiny byly
umožněny  finančníky,  že?  Finančníky,  jejich  politickými  konexemi,  vztahy  s  tajnými
službami, prostřednictvím třípísmenných agentur, které to všechno zakrývaly.

Myslím, že pokud se zveřejnění udělá správně, mělo by to rozbít systém. A kulturu, která
zacházela se zranitelnými malými jako s věcmi na jedno použití, a jak připomíná ten úžasný film,
který natočil Jim Caviezel, víte film „Boží děti nejsou na prodej“ (‘God’s children are not for sale’).
Co je asi nejznepokojivější, lidi, není jen to, co se s těmi malými stalo, ale jak dlouho to
mohlo pokračovat, to je ta nejznepokojivější věc.  Virginia Giuffreová se stala jedním z
nejvýznamnějších hlasů. Nevím, jestli jste o ní slyšeli. (Poznámka: Virginia Louise Giuffre byla
americká a australská obhájkyně práv obětí obchodování s lidmi za účelem sexuálního vykořisťování
a jednou z nejvýznamnějších žalobkyň sexuálního delikventa na dětech Jeffreyho Epsteina.) Virginia
Giuffreová,  ona  se  snažila  tyhle  věci  odhalit.  Bohužel  se  jí  zbavili,  aby  umlčeli  tu,  která  byla
prominentním hlasem. Takže chci také věnovat tuto modlitbu a meditaci Virginii.

Protože její  hlas, víte, konfrontoval celou síť,  a její  svědectví popisovalo, jak byla jako
nezletilá prodána mocným mužům jak ve Spojených státech, tak v zahraničí. A tak nejen
obvinila Epsteina. Zpochybnila systém, který mu to umožnil. A tak odvaha Virginie Giuffreové stála
za obrovskou osobní  cenu,  její  fyzické umlčení.  A naše modlitby patří  také všem ostatním
přeživším, jako mnoha, kteří čelí veřejné kontrole, útokům na svou pověst, právnímu tlaku
a dokonce i neúnavným mediálním útokům.

Zkušenosti Virginie odrážejí širší vzorec, který je vidět v případech zneužívání zahrnujících elitní
predátory. Přeživší jsou často společensky souzeni dlouho předtím, než je jakýkoli pachatel pohnán k
odpovědnosti.  A tak  Virginia  Guyová  nebyla  sama,  protože  zřejmě desítky  žen  přišly  s
potvrzujícími výpověďmi, mnohé anonymní, protože věděly, co se s nimi stane, a některé
samozřejmě  veřejně  popisovaly  podobný  vzorec  náboru,  lží,  urážek  a  samozřejmě
zneužívání. Jejich příběhy, nejen těch nejmenších, ale těchto žen, těchto přeživších, se
propojily napříč časem a geografií a posilují důvěryhodnost jejich tvrzení.

Takže v mnoha dalších případech zahrnujících extrémní moc a nátlak, se mlčení jen zřídka kdy
vynucovalo pouze otevřeným násilím. Nejčastěji se udržuje právním zastrašováním, kterému
říkají dohoda o mlčenlivosti, nebo agresivním soudním sporem a samozřejmě finančním
tlakem. Zavírají lidem účty, velmi podobně jako ve filmu Nepřítel státu (1998) s Willem Smithem,
když mu zavírají  účet.  A  také zavádějí  to,  co  je  známé jako psychologická válka,  kdy začínají
očerňovat kampaně, když se odhaluje pravda. Jejich taktika spočívá v tom, že nejprve oběti psychicky
manipulují a emočně zneužívají a poté je izolují.

Důvod, proč se o tom zmiňuji, je ten, že víte, že si lidé zaslouží být slyšeni. Lidé si zaslouží
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svou svobodu a co je nejdůležitější, lidé si zaslouží, aby jejich nevinnost dětí a mladých žen
byla obnovena. Jen si představte všechna ta traumata, všechny ty roky psychického, fyzického a
emocionálního  mučení  a  zneužívání,  které  tito  přeživší  museli  podstoupit.  Mnoho přeživších
hovořilo o svém strachu nejen ze samotného Epsteina, ale i z nejmenovaných lidí za ním.
Takže tento strach není iracionální.

Epstein dostal v roce 2008 mimořádně shovívavou dohodu o vině a trestu, pokud si vzpomínáte.
Takovou,  která zjevně chránila potenciální  spolupachatele a signalizovala obětem, že je  systém
neochrání. A toto sdělení zjevně mělo následky. V průběhu let se veřejná pozornost soustředila
na úmrtí osob, které byly přímo či nepřímo spojeny s případem Epstein. I když žádný soud
samozřejmě neprokázal,  že  svědci  nebo žalobci  byli  zavražděni,  proto  soudy nic nedokázaly,
protože tito svědkové těsně před svým soudním jednáním zmizí, víte, a to se prokáže, anebo
jsou umlčeni.

Tento vzorec náhlých úmrtí je zde samozřejmě viditelný, nebo byl rozpoznán, zapečetěné
záznamy a chybějící odpovědnost vyvolaly všeobecné obavy a nedůvěru. Proměnlivé je tedy
to, že klíčové důkazy, které zůstaly zapečetěny nebo nezvěstné, budou zveřejněny buď za tři
hodiny, nebo právě teď. Mělo to být ve 15:00. Jen nevím, jestli je to východní Pacifik. Ale také, co
bude ověřitelné, jsou seznamy klientů, které nebyly plně zveřejněny. Takže se dozvíme o
každém jednotlivém člověku, od jeho babičky nebo matky, jak se říká, který do toho byl
zapojen. K žádnému takovému komplexnímu veřejnému zúčtování doposud nedošlo.

A tak v takovém prostředí v posledních několika desetiletích, spekulace bohužel vzkvétaly až dodnes.
A to  nebylo  proto,  že  by  lidé  byli  bezohlední,  ale  proto,  že  byla  odepřena transparentnost.  V
důsledku toho, že všechny tyto věci byly zatajovány, mnoho lidí muselo trpět. Takže znovu,
tuto meditaci věnujeme i těm, kteří přežili, a také, jak víte, nejde jen o to, co dělali těm
malým, dětem, ale jde také o rituály, které se prováděly, o ty malé oběti, které se děly v
zákulisí. Víte, o tom se moc nemluví. A v tom je ta pointa.

Takže, mám připravené svíčky, svíčky jsou zapálené, a myslím, že dnes je den, kdy bychom
se všichni mohli sejít, každý člen lidské rasy, každý bojovník světla, a spojit svou energii.
Víte, tohle byl systém, který nejen vykořisťoval malé děti, ale obětoval je, aby ochránil
jejich moc a bohatství. To je odporné. Jejich vliv a pověst. S těmito dívkami se zřejmě zacházelo
jako s postradatelným majetkem, že? Buďme realističtí. Jejich trauma představovala cenu podnikání
a  jejich  mlčení  bylo  koupeno,  vynuceno  nebo  ignorováno.  A  v  mnoha  případech,  lidi,  byla
spravedlnost odložena na neurčito.

Nebylo to tak, že by žádná spravedlnost neexistovala. Jinými slovy se to zapíše do historie jako
moderní morální selhání, které se dělo po celá desetiletí nebo se mu po celá desetiletí
mohlo stávat. Takže případ Epsteina zůstává neznámý až do příštích tří hodin, pokud už není 3:00
východního času. Ale historicky, stejně jako přeživší, jako Virginia Guyová, změnili příběh
tím, že odmítli zmizet, dokud ji samozřejmě prostě nedonutili zmizet, velmi podobně jako
se stalo Jamesi Rinkovi, no, víte, James Rink byl obětí, to je ale jiný příběh. Takže jejich hlasy
byly umlčovány, tyto oběti, přeživší, celým svým hlasem nutí svět konfrontovat se s nepříjemnou
pravdou po mnoho let. A tak zlo zjevně nepůsobí izolovaně. Je to ono, co to umožňuje.

A proto je  třeba odhalit  je  a  eliminovat.  A největší  hrozbou zneužívání  tedy není  jen
odhalení. Je to zodpovědnost. A zodpovědnost vyžaduje odvahu nejen od obětí, ale i od
institucí,  novinářů,  soudů a  veřejnosti  obecně.  Pravda bude ohrožovat  a  zhroutit  celý
systém, jak to vidím já.
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Meditace za nevinnost nejmenších dětí a mladých žen
A proto jsem připraven věnovat svou energii a čas nejen těm nejmenším, kteří museli snášet útlak
mnoho, mnoho desetiletí. Mučení psychické, fyzické a emocionální, víte, které museli podstoupit. Ale
také to věnuji přeživším, všem těm mladým dámám, které byly do značné míry vykořisťovány.

A tak v tuto chvíli, lidi, kdybyste se všichni mohli uvolnit, budeme meditovat. Nebudu mít žádné
otázky a odpovědi. Toto je striktně jen kvůli meditaci. A jsem trochu emotivní, obzvlášť kvůli těm
nejmenším. Když o tom přemýšlím, víte, pro ty rodiče, prostě jsem si nedokázal představit, jestli
moje dítě…

Teď už je dospělé, ale víte, když jim bylo pět, šest, sedm nebo osm, devět a deset nebo dokonce
dvanáct, třináct nebo v jakémkoli jiném věku, nedokázal jsem si představit, že by je jen tak někdo
unesl, a jen vědět, co se s nimi může dít, jako se mnou, je to pro mě velmi emotivní. Dobře.

(13:36 min) Takže, dovolte mi, abych se trochu nadechl. Zhluboka se nadechněte, protože, víte, jde o
děti.  Jde o obnovení nevinnosti a o nastolení spravedlnosti. A opravdu, to jsme všichni
chtěli. Víte, tohle jsme všichni chtěli. Takže, když už bylo řečeno, kdybyste se všichni mohli uvolnit a
zhluboka se nadechnout.

Uděláme modlitbu/meditaci za děti, za malé holčičky a mladé dámy, které byly umlčeny, a
za celkové obnovení spravedlnosti. Takže chci, abyste se pohodlně posadili, zhluboka se nadechli
a  uvolnili  se,  zatímco necháte své tělo  zvolnit.  Nechte svůj  dech pomalu plynout  s  nádechy a
výdechy, zatímco se spojujeme naši kolektivní energii jako bojovníci světla a pracovníci světla z
celého světa.

Jemně se nadechněte nosem a pomalu vydechněte ústy a opakujte. A znovu. Nyní, tentokrát, když
se nadechujete, vdechněte mír. Nejenže si představte mír na celém světě, ale vnímejte mír všude
kolem sebe. Takže vdechujte mír a vydechujte napětí, vdechujte mír a vydechujte napětí.
Vdechujte mír a vydechujte napětí.

Takže zatímco budete pokračovat v dýchání, vdechování míru a vydechování napětí, chci, abyste si
představili jemné zářivé světlo, které se tvoří nad vaší hlavou.  Zatímco vdechujete klid a
vydechujete napětí, toto světlo je neutrální, inteligentní a soucitné. Nenese žádné soudy, pouze
pravdu, ochranu a sounáležitost. S každým nádechem tedy dovolte tomuto světlu jemně sestoupit
skrz vaši korunní čakru do vaší mysli, čakry třetího oka, do krční čakry a nakonec do srdeční čakry.

Otevřeme všichni společně svá srdce. Nechte svou pozornost právě teď se usadit  ve vašem
srdečním prostoru. Všichni otevřeme naše centrální slunce, kterým je naše srdce, hypotalamus, nebo
jak tomu říkají. Ano, to nad srdcem. Soustřeďte se tedy na srdce. Rozšiřte tuto energii a nyní
společně přineste své vědomí všem dětem Země, které se staly obětí.

Takže přinášíme své vědomí všem dětem Země, které se staly obětí, a nevnímáme je jako
něco vzdáleného, ne jako příběhy, ale jako živé duše, které byly zneužity. Připomínáme jim,
že to nikdy nebyla jejich chyba, že byly oběťmi,  že to nebyla jejich volba.  A že jejich
nevinnost je čistá, ať se děje cokoli. Teď si chci představit, že všechny děti jsou v této době
v bezpečí. Využijme sílu kolektivu k vizualizaci bezpečí kolem všech dětí. Pokud tam venku
jsou nějaké děti, které jsou stále zranitelné, které jsou jakýmkoli způsobem zneužívány,
fyzicky, sexuálně nebo jinak, posíláme vám v tuto chvíli lásku a ochranu, abyste již nebyly
více ubližováno.

Chceme také rozšířit léčivou energii nejen na děti, které byly umlčeny, ale i na všechny ty mladé
ženy,  které byly zneužity,  na ty,  které přežily.  Posíláme vám podpůrnou léčivou energii.  S
vědomím intenzity traumatu, které prožíváte, vám nyní posíláme léčivou energii od Galaktických
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Jediů. Takže nyní uznáváme každého z vás, všech přeživších. Uznáváme vše, čím jste si
prošli. Vidíme vás. Chceme, abyste věděli, že na vás všech záleží a že na vás nikdy nebylo
zapomenuto. Na vás všech záleželo a že na vás nikdy nebylo zapomenuto. Teď chci, abyste si
představili každé dítě obklopené kokonem světelné ochrany. Každé dítě na této planetě
obklopené kokonem světelné ochrany.

Nechť mají pocit, že už nikdy k nim nemůže proniknout žádná temnota, jak nařídili noví strážci
Země, my, pracovníci světla. Chci, abyste si představili každou duši, která byla postižena, je
nyní  v  míru,  jasnosti  a  důstojnosti  a  co  je  nejdůležitější,  a  osvobozené  od  strachu.
Osvobozené  od  bolesti.  Osvobozené  od  zkreslení.  A  nyní  chci,  abychom  přesunuli  naše
kolektivní  zaměření  na  děti  od  strachu  a  zármutku  zpět  k  obnově,  znovunavrácení
harmonie, zotavení.

A nyní si představme, jak celá Země sama reaguje. Všichni ti, kteří v této době otevírají prostor.
Všechny skupiny,  bojovníci  světla,  pracovníci  světla,  mistři  sítě,  indigové,  modré paprsky,  celá
armáda Krista. Když nyní spojíme naši kolektivní energii se všemi modlitbami, které se v
této  době  konají,  se  všemi  ostatními  meditacemi,  představíme  si,  jak  samotná  Země
reaguje, jak vidíme, jak se celá planeta jemně znovu harmoniuje a uzdravuje. Přesouvá se a
uzdravuje.

Teď chci, abyste si představili, jak se nevinnost obnovuje na kolektivní úrovni ve všech
rodinách, všech národech, všech institucích a ve všech časových liniích. Obnovujeme zpět
nevinnost. Nyní začněme vidět, jak se veškerý klam rozpouští bez chaosu. Pravda se vynořuje
bez jakéhokoli násilí, abychom mohli vidět odpovědnost skrze přirozený zákon. A kdybychom
si všichni společně zopakovali: „Nevinnost je chráněna, pravda je odhalena. A spravedlnost
je v souladu s vyšším zákonem.“

Nyní si představme vertikální sloup světla, který spojuje naše srdce se srdcem Země a s
větším kosmickým řádem za hranicemi času a prostoru. Naším úkolem je obnovit mír,
rovnováhu a nevinnost zpět na Zemi. Nyní si všichni představme globální sounáležitost, kde se
miliony srdcí  dnes spojují  v jedno. A synchronizujme se všichni napříč celými planetami,  celou
planetou se všemi ostatními bojovníky světla, kteří také dělají svou věc. Spojujeme se jako síť
světla, abychom rozpustili iluzi strachu, iluzi oddělení a rozpustili celý matrix, aby v této
době mohla zvítězit pravda.

Zakotvujme se všichni také ve vibraci, kde se v této době nemůže skrýt škoda a zkaženost nemůže
přetrvat. A řekněme to všichni společně: „Co je skryté, vychází na světlo. Co narušuje život,
se rozpouští. Co slouží životu, se posiluje.“

A společně, všichni, pojďme všichni vyslat impuls, kolektivní impuls napříč celou planetou
Zemi k transmutaci  veškerého strachu,  utrpení  a bolesti  a  vytvoření  uzdravení  napříč
planetou. Udělejme to všichni právě teď. Vdechujeme vděčnost a vydechujeme uvolnění
toho staré. Když vdechujeme vděčnost a vydechujeme, uvolníme to staré.

Takže teď bychom se mohli začít vracet ke svému tělu, otevřeme oči a budeme vědět, že jsme to
společně dokázali, lidi, stojíme s dětmi. V této době stojíme za obnovou všech nevinných na planetě a
společně ukotvujeme spravedlnost na Zemi. Vězte také, že záměr nekončí s koncem meditace.

Dobře, lidi,  chci,  abyste si  po zbytek dne vydrželi  v tomto naladění.  Pokud můžete, cokoli  jste
ukotvili, ať se to i nadále šíří různými časovými liniemi, systémy a samozřejmě tomu dovolte, aby v
této době se sjednotila všechna srdce.

Kéž je Boží síla s vámi všemi. Doufám, že si užijete naši malou meditaci a modlitbu za nevinné na
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planetě a všechny oběti. A kéž váš den bude i nadále dnem úžasu, míru a krásy. Kéž je Boží síla s
vámi všemi.

Promluvím si s vámi zítra večer, až vám budu mít novou prezentaci. A mimochodem, dostal jsem
svolení zveřejnit i svůj rozhovor s Michaelem Jacobem. Myslel jsem si, že by bylo fajn, kdybyste si
chtěli poslechnout můj rozhovor s Michaelem Jacobem, mým dobrým přítelem. Zveřejnil jsem ho
před pár hodinami. Tak se na to podívejte. „Byl to velmi zajímavý rozhovor,“ říkám.

Tak kéž je s vámi všemi Boží síla a uvidíme se zítra večer na další prezentaci. A prosím, pokud byste
se o tuto meditaci mohli podělit s co největším počtem lidí, bylo by to velmi vítáno. Zkusme se zapojit
co nejvíce lidí, s úmyslem udržet prostor a hlavně, dovolit síle naší kolektivity vzlétnout jako lev,
vzlétnout jako lev.

Lidi, kéž je s vámi všemi Boží síla a děkuji vám za zapálení svíček a uvidíme se zítra večer. Dobře,
ahoj, lidi.

 

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem Global Meditation for the Children & Cosmic Justice (19.12.2025 Ismael Perez)

 

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Galaktická aliance: Země pod plným dohledem, protože sluneční erupce spouštějí podmínky pro
vzestup (8.2.2026 Ismael Perez)
HVĚZDNÁ SEMÍNKA – Setkání stejně naladěných duší (15.2.2026, Vsetín)
Aktualizace Aliance: Operace Vesmírných sil se zrychlují: Epsteinova králičí nora a pád fiat měny
(3.2.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické Aliance: Velitelství Jupiteru potvrzuje konec drakoniánské pevnosti v
Antarktidě (1.2.2026 Ismael Perez)
2026-02-05 – Živé čtvrteční ZpRÁvo–Dajství s Mojmírem Mišunem – díl 2.
Kód arktického vortexu: Jak Grónsko stabilizuje Zemi během slunečních bouří a posuny pólů
(29.1.2026 Ismael Perez)
Aktuality aliance: Vesmírné síly signalizují významnou změnu (27.1.2026 Ismael Perez)
Grónsko: Znovuzískaná severní brána: Pozemská aliance, vnitřní Země, první kontakt a vzestup
(25.1.2026 Ismael Perez)
Nová Globální Aliance: Konečný pád současného římského impéria, Babylon padl (22.1.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: ODKRYTÍ GRÓNSKA: Vnitřní Země: Severní brána a projekt Nebeský štít

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/05/2026-02-15-hvezdna-seminka-setkani-stejne-naladenych-dusi-15-2-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/02/aktualizace-galakticke-aliance-velitelstvi-jupiteru-potvrzuje-konec-drakonianske-pevnosti-v-antarktide-1-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/02/aktualizace-galakticke-aliance-velitelstvi-jupiteru-potvrzuje-konec-drakonianske-pevnosti-v-antarktide-1-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/01/2026-02-05-zive-ctvrtecni-zpravo-dajstvi-s-mojmirem-misunem-dil-2/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/30/kod-arktickeho-vortexu-jak-gronsko-stabilizuje-zemi-behem-slunecnich-bouri-a-posuny-polu-29-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/30/kod-arktickeho-vortexu-jak-gronsko-stabilizuje-zemi-behem-slunecnich-bouri-a-posuny-polu-29-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/28/aktuality-aliance-vesmirne-sily-signalizuji-vyznamnou-zmenu-27-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/26/gronsko-znovuziskana-severni-brana-pozemska-aliance-vnitrni-zeme-prvni-kontakt-a-vzestup-25-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/26/gronsko-znovuziskana-severni-brana-pozemska-aliance-vnitrni-zeme-prvni-kontakt-a-vzestup-25-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/25/nova-globalni-aliance-konecny-pad-soucasneho-rimskeho-imperia-babylon-padl-22-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/25/nova-globalni-aliance-konecny-pad-soucasneho-rimskeho-imperia-babylon-padl-22-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/22/aktualizace-aliance-odkryti-gronska-vnitrni-zeme-severni-brana-a-projekt-nebesky-stit-20-1-2026-ismael-perez/
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(20.1.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Ohromující informace o bitvě o hvězdnou bránu 10 v Íránu
(18.1.2026 Ismael Perez)
Americký projekt: Francis Bacon, templáři a návrat Zlatého věku Atlantidy (15.1.2026 Ismael
Perez)
AKTUÁLNÍ INFORMACE O GLOBÁLNÍ ALIANCI | Vesmírné síly, operace na Zemi a další fáze
(13.1.2026 Ismael Perez)
Vzestup Severoamerické federace, jedné z 22 federativních regionů nahrazujících Nový světový
řád (11.1.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance o obnově: Skryté atlantské archívy pod Venezuelou (8.1.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/22/aktualizace-aliance-odkryti-gronska-vnitrni-zeme-severni-brana-a-projekt-nebesky-stit-20-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/19/aktualizace-galakticke-aliance-ohromujici-informace-o-bitve-o-hvezdnou-branu-10-v-iranu-18-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/19/aktualizace-galakticke-aliance-ohromujici-informace-o-bitve-o-hvezdnou-branu-10-v-iranu-18-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/16/americky-projekt-francis-bacon-templari-a-navrat-zlateho-veku-atlantidy-15-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/16/americky-projekt-francis-bacon-templari-a-navrat-zlateho-veku-atlantidy-15-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/14/aktualni-informace-o-globalni-alianci-vesmirne-sily-operace-na-zemi-a-dalsi-faze-13-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/14/aktualni-informace-o-globalni-alianci-vesmirne-sily-operace-na-zemi-a-dalsi-faze-13-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/10/zprava-aliance-o-obnove-skryte-atlantske-archivy-pod-venezuelou-8-1-2026-ismael-perez/
http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
http://www.hupso.com/share/

